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平成２７年第２回富岡町議会臨時会

議事日程 第１号

平成２７年２月１３日（金）午前９時３０分開会

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 議案第４号 工事請負契約の一部変更について

本日の会議に付した事件

議事日程に同じ

〇出席議員（１２名）

１番 山 本 育 男 君 ２番 堀 本 典 明 君

３番 早 川 恒 久 君 ４番 遠 藤 一 善 君

５番 安 藤 正 純 君 ６番 宇佐神 幸 一 君

７番 渡 辺 光 夫 君 ８番 渡 辺 英 博 君

９番 高 野 泰 君 １１番 高 橋 実 君

１２番 渡 辺 三 男 君 １４番 塚 野 芳 美 君

〇欠席議員（２名）

１０番 黒 沢 英 男 君 １３番 三 瓶 一 郎 君

〇説明のため出席した者

町 長 宮 本 皓 一 君

副 町 長 齊 藤 紀 明 君

教 育 長 石 井 賢 一 君

会 計 管 理 者 遠 藤 博 美 君

参事兼総務課長 滝 沢 一 美 君

参 事 緑 川 富 男 君

企 画 課 長 菅 野 利 行 君

参事兼税務課長 斉 藤 真 一 君
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健康福祉課長 猪 狩 隆 君

参 事 兼 横 須 賀 幸 一 君生活環境課長

参 事 兼
産業振興課長 阿 久 津 守 雄 君（併任）農業
委員会事務局長

参 事 兼 高 野 善 男 君復興推進課長

参事兼復旧課長 郡 山 泰 明 君

教育総務課長 石 井 和 弘 君

いわき支所長 渡 辺 弘 道 君

生活支援課長 林 志 信 君

参 事 兼 三 瓶 保 重 君大玉出張所長

住 民 課 長 伏 見 克 彦 君

総務課長補佐 志 賀 智 秀 君

企画課長補佐 竹 原 信 也 君

〇事務局職員出席者

事 務 局 長 佐 藤 臣 克

事務局庶務係長 大 和 田 豊 一
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開 会 （午前 ９時２８分）

〇開会の宣告

〇議長（塚野芳美君） 皆さん、おはようございます。

開会に先立ちまして、10番、黒沢英男君、13番、三瓶一郎君より欠席届が出ておりますので、報告

いたします。

ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、これより平成27年第２回富

岡町議会臨時会を開会いたします。

〇開議の宣告

〇議長（塚野芳美君） 直ちに本日の会議を開きます。

〇議事日程の報告

〇議長（塚野芳美君） 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

〇会議録署名議員の指名

〇議長（塚野芳美君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、会議規則第120条の規定により、議長において

７番 渡 辺 光 夫 君

８番 渡 辺 英 博 君

の両名を指名いたします。

〇会期の決定

〇議長（塚野芳美君） 日程第２、会期決定についての件を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと存じますが、これにご異議ござ

いませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日間と決定いたしました。

〇町長挨拶

〇議長（塚野芳美君） ここで、町長より臨時会招集理由の説明を求めます。

町長。

〔町長（宮本皓一君）登壇〕
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〇町長（宮本皓一君） 皆さん、おはようございます。平成27年第２回富岡町議会臨時会を開催する

に当たり、招集の理由を申し上げます。

本臨時会は、昨年10月に議決を受けました富岡工業団地修復工事（１工区）の工期及び契約金額変

更による工事請負契約の一部変更についての１件について上程いたすものであります。

詳細につきましては、議案審議の際にご説明申し上げますが、町政執行上重要な案件でありますの

で、速やかなる議決を賜りますようお願い申し上げます。

〇議案第４号 工事請負契約の一部変更について

〇議長（塚野芳美君） 次に、日程第３、議案第４号 工事請負契約の一部変更についての件を議題

といたします。

総務課長補佐の朗読を求めます。

総務課長補佐。

〔総務課長補佐朗読〕

〇議長（塚野芳美君） 提案理由の説明を町長より求めます。

町長。

〔町長（宮本皓一君）登壇〕

〇町長（宮本皓一君） 議案第４号 工事請負契約の一部変更についての提案理由を申し上げます。

本議案は、平成26年10月７日、町議会の議決を受けた富岡工業団地修復工事（１工区）について太

陽光発電事業者との調整及び工法変更により、末工期の延長及び契約金額の変更を行うため議決を求

めるものであります。

内容の詳細につきましては、担当課長よりご説明を申し上げますので、よろしくお願いを申し上げ

ます。

〇議長（塚野芳美君） 内容の説明を企画課長より求めます。

企画課長。

〇企画課長（菅野利行君） それでは、議案第４号についてご説明いたします。

今回上程しております案件は、富岡町富岡工業団地修復工事（１工区）にかかる工事請負契約の末

工期と工事請負金額の変更をあわせて行おうとするものであります。

まず、工期の変更についてご説明いたします。当初契約においては末工期を２月27日とし、本契約

を締結いたしましたが、請負者である桂建設により工事箇所が同一となっているシャープ株式会社と

工事調整を行った際、休工せざるを得ない日数が生じたことにより、さらに議案第４号資料の２ペー

ジをごらんください。赤で囲まれているのり面修復工において、当初設計ではのり長が長いため、斜

線部の流量調整地にかかる土工事を町道部よりクラムシェルで掘削するものとして進めておりました

が、この上部にある電力線防護に支障が生じたことにより、工法の変更を検討する必要があったこと
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等により工期延伸の申し出があり、これらにかかる不足日数として21日間の工期を延長し、末工期を

平成27年３月20日とするものであります。

また、今回の工種変更と土量の現場精査により1,107.2立方平方メートルの土工量の減となったた

め、請負金額を140万5,080円減額し、当初請負金額6,858万円を6,717万4,020円に変更するものであ

ります。

説明は以上であります。ご審議方、よろしくお願いいたします。

〇議長（塚野芳美君） 説明が終わりましたので、これより質疑を許します。質疑ございませんか。

〔「なし」と言う人あり〕

〇議長（塚野芳美君） 質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

討論。

〔「なし」と言う人あり〕

〇議長（塚野芳美君） 討論なしと認めます。

これより議案第４号 工事請負契約の一部変更についての件を採決いたします。

本案は原案のとおり決するに賛成の諸君の起立を求めます。

〔起立全員〕

〇議長（塚野芳美君） 起立全員であります。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

〇閉会の宣告

〇議長（塚野芳美君） 以上をもって本臨時会の日程は終了いたしました。

これにて平成27年第２回富岡町議会臨時会を閉会いたします。

閉 会 （午前 ９時３７分）
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上記会議のてんまつを記録し、相違ないことを証するため署名する。

平成２７年 月 日

議 長 塚 野 芳 美

議 員 渡 辺 光 夫

議 員 渡 辺 英 博
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